

建设环成都经济圈开放发展示范市 全面推动眉山高质量发展 ——学习贯彻省委、市委全会精神

抢抓机遇 敢于担当 推动仁寿高质量发展

——仁寿县掀起学习贯彻县委十三届十二次全会精神热潮

县党务政务服务中心

近日,仁寿县党务政务服务中心召开干部职工大会,专题学习县委十三届十二次全会精神。

会议围绕《中共仁寿县委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的决定》和《中共仁寿县委关于建设全国经济百强县全面推动仁寿高质量发展的决定》进行了传达学习,阐述了县委高质量建设“富裕、美丽、开放、法治、和谐”新仁寿的五大总体目标。

会议要求,中心干部职工要认真贯彻落实县委全会精神,持续推进“放管服”改革,深入推进“互联网+政务服务”,推动企业和群众办事线上“一网通办”,线下“只进一扇门”,现场办理“最多跑一次”,尽最大努力为企业和群众办事提供方便;要进一步优化营商环境,依法保护企业家合法权益,打造“亲”“清”新型政商关系,奋力推动新时代仁寿高质量发展。

本报记者 郭侨

县食品药品监督管理局

9月10日,仁寿县食品药品监督管理局党组召开中心组学习(扩大)会议,专题学习县委十三届十二次全会精神。

会议传达学习了《中共仁寿县委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的决定》和《中共仁寿县委关于建设全国经济百强县全面推动仁寿高质量发展的决定》,重点解析了“一心一带、两轴四区”区域发

展空间布局思路。

会议要求,各股室、队、所要迅速组织职工学习,将县委全会精神传达到位;要按照要求,保质保量完成各项工作任务,确保食品药品监管工作取得成效。同时,全局上下要强化责任、勇于担当,坚决守住食品药品安全底线,确保县委决策部署落地落实。

本报记者 郭侨

县土地储备中心

近日,仁寿县土地储备中心全体干部前往联系村虞丞乡樊家村召开专题会议,传达学习县委十三届十二次全会精神。

会议学习了党的十九大、省委十一届三次全会、市委四届十一次全会、县委十三届十二次全会精神和开展“大学习、大讨论、大调研”活动要求,并结合乡村实际为群众作了深入浅出的讲解。

就当前脱贫攻坚工作,会议指出要紧

紧围绕“两不愁、三保障”和“四个好”目标,突出问题导向,优化政策供给,以“绣花”功夫推进精准扶贫、精准脱贫,既不降低标准、影响质量,也不调高标准、吊高胃口,做细做好“回头看”“回头帮”工作,抓好扶贫与扶志,扶智“三结合”,激发贫困群众内生动力,确保贫困群众顺利脱贫,全面完成脱贫攻坚任务,补齐全面小康短板。

本报记者 郭侨

县城管局

9月12日上午,仁寿县城管局召开全体干部职工大会,专题传达学习县委十三届十二次全会精神。

会议组织学习了《中共仁寿县委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的决定》和《中共仁寿县委关于建设全国经济百强县全面推动仁寿高质量发展的决定》。大家一致认为,县委会对仁寿发展的规划站位高、格局大、视野宽,清晰而明确地指出了今后全县的发展目标。特别是决定中提及的“坚持做优城市、做特乡镇、

作美乡村”战略,为仁寿抓实高质量发展提供了总体思路和战略方向。

会议要求,要进一步深入学习、深刻领会县委十三届十二次全会的精神实质,不断巩固学习成效;要以本次全会精神为指导,紧紧围绕打造品质城市的工作目标,不断提高城市管理能力和城市管理执法水平;要增强工作责任感、紧迫感,全力推进城市管理、“创卫”复审、脱贫攻坚、城区畅通工程、环境治理和保护、垃圾转运方式升级等重点工作。

本报记者 梁昊

谢安乡

9月12日,仁寿县谢安乡组织全体乡村干部、单位负责人,深入学习县委十三届十二次全会精神。

会议传达学习了《中共仁寿县委关于深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的决定》和《中共仁寿县委关于建设全国经济百强县全面推动仁寿高质量发展的决定》。

会议强调,全乡广大党员干部要紧密团结在以习近平同志为

核心的党中央周围,坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想及习近平总书记对四川工作系列重要指示精神为指导,在省委、市委、县委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,改革创新、奋发有为,一步一步把美好蓝图变成生动现实;要深入学习领会县委全会精神,主动作为,为构建“富裕、美丽、开放、法治、和谐”新仁寿贡献力量。

张勤睿 本报记者 郭侨

板桥乡

近日,仁寿县板桥乡召开党委会议,专题传达学习县委十三届十二次全会精神,并就贯彻全会精神做了安排部署。

会议要求,全乡上下要把深入学习宣传贯彻县委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,把握机遇,做好“大”交通,服务好“富资源”改扩建项目工作,破除交通制约瓶颈;主动作为,

做实“小”交通,用三到五年时间,力争全乡6个村全部建有“四好”农村产业路。因地制宜,引入实力好的业主集中连片打造产业基地1万亩,形成“一村一品”;培育一批“爱农业、懂技术、善经营”的新型职业农民,提高农户特别是贫困户的脱困能力。合理布局,做优场镇,利用土坯房改造双挂钩项目,沿场镇河道打造聚居点,集中安置100户500余人,扩大

本报记者 郭侨

贯彻全会精神 立足岗位抓落实

——仁寿县各级干部谈学习贯彻县委十三届十二次全会精神

县教体局局长 郑燕

这次全会是在全县深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,贯彻落实省委、市委全会精神的关键时期召开的一次重要会议,两个《决定》是指引仁寿未来发展的航标灯。全县教体系统将逐级、逐层认真开展

文林工业园区管委会副主任 苏红兵

县委两个《决定》站位高、把脉准、举措实,是引领全县党员干部奋力推动仁寿高质量发展的动员令、冲锋号。文林工业园区作为仁寿县中心城区的核心组成部分,将进一步优化园区管理,按照既定的时间节点,高质量推进信

县卫计局局长 雷文忠

卫生计生工作,不仅是“做美城市”提到的公共服务资源的重要组成,也事关社会稳定基础保障的实现,更与脱贫攻坚、乡村振兴等全县重点工作存在直接联系,卫计系统重责在肩。接下来,我们将加快“大学习、大讨论、大调研”活动的成果转化,加快县中医院等重点

禾加镇党委书记 舒学文

两个《决定》中明确了要以禾加镇为中心深入挖掘双堡牌坊、五龙山、102厂、小三峡等优质文化旅游资源,打造乡村旅游样板区,这对我们来说既是难得的机遇,也是艰巨的挑战。接下来禾加将把《决定》精神作为行动指

南,宁缺毋滥,在重视开放发展的同时注重发展质量。对旅游资源进一步优化整理,在旅游项目招引实施上提高门槛与要求,对现有旅游产业进行提档升级,确保全会各项决策部署落地落实,样板树立到位。”

方家镇甘泉村党支部副书记 杨琴

县委两个《决定》对仁寿发展谋划清晰、定位准确,让我们基层一线的党员也倍感振奋、备受鼓舞。作为村干部,我将发挥好“传声筒”的作用,通过干部例会、党群活动日、农民夜校等形式,组织全村党员群众一起学习全会精神,齐

仁寿一中南校区校长 吕仲辉

跳出仁寿看仁寿,站在全国谋仁寿”的全新理念,体现了县委坚持开放的执政智慧和求真务实的工作态度,对我的治校理念有很大启发。未来仁寿城市的发展,是以产业为基,以人民为本,这意味着公共服务必须提档升级来适应群

众日益增长的美好生活需要,教育事业也不例外。今后,我将继续深入领会省、市、县委全会精神,从中获取灵感,完善理念,进一步提升全校教育质量,培育更多优秀学子,为全县今后发展源源不断地输送人才。

本组稿件由 本报记者 钟烨 整理

